11Iro

Amsa: PO3A
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.04.2013 16:36:56

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 13.04.2013 20:32:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277106/answer/277145




JledeHre Ha3HA4YaeTCS B 3aBUCUMOCTH OT YYBCTBUTEJIIBHOCTDb U T€PATOT€HHOCTH. I‘IYBCTBI/ITeH]bHOCT]':;
OOJIZKHa OBLITH YKa3aHa B aHAJIU3e€.



